



今日邹平

赠
阅2025年2月
星期二
农历乙巳年正月廿一

18日

中共邹平市委主办
邹平市融媒体中心编辑走在前 挑大梁
成势2025

邹平工业项目 节后火热复工

魏桥镇2024年共实施工业项目3个，其中亿元以上项目1个；黄山街道2025年安排重点建设项目5个，总投资6亿元

□记者 耿悦 通讯员 穆强 赵新宗 朱莉洁 报道

本报讯 滨州烽火联营蜂窝活性炭有限公司是魏桥镇重点扶持的环保企业，春节刚过，企业就开足马力，投入到紧张有序的生产中。车间负责人介绍说，公司生产的蜂窝活性炭广泛应用于空气净化、水处理等领域，市场需求旺盛。目前企业订单量非常充足，车间设备开启了满负荷运转，员工也都在加班加点赶进度。

像魏桥镇蜂窝活性炭项目一样，春节的气氛还未完全散去，邹平市工业企业已经开足马力，进行有序生产。

山东慧诚建筑材料有限公司作为一家专门生产金属雕花板、保温装饰一体板的厂家，拥有6条生产线，其生产的金属面保温装饰一体板，不仅在国内市场广受欢迎，还远销韩国、智利等多个国家和地区。近年来，公司积极响应国家“一带一路”倡议，不断开拓海外市场，目前出口订单占比已经超过70%。2025年公司计划投资1000余万元进行技术改造，提升产品质量，增加产品竞争力。这些支柱企业项目的火热开工支撑了魏桥镇工业经济的发展。该镇立足自身产业优势，不断优化营商环境，加大招商引资力度，积极培育壮大新兴产业，推动传统产业转型升级。一批像滨州烽火联营蜂窝活性炭有限公司、山东慧诚建筑材料有限公司这样的优质企业脱颖而出，成为推动魏桥镇经济社会高质量发展的强劲引擎。此外，该镇还积极培育壮大新招引项目，在闲置资源盘活、企业规模扩大等方面不断发力，助推镇域经济健康发展。2024年，魏桥镇大力实施了工业资源“大摸底”行动，全面整合魏桥镇区位、资源、产业优势，梳理闲置土地和厂房，绘制招商地图，先后引进龙昌保温等工业项目8个，盘活闲置土地130余亩，闲置厂房3万平。同时，牢固树立“项目为王”的理念，2024年共实施工业项目3个，其中亿元以上项目1个。邹平龙昌保温材料有限公司等一批重大项目相继开工建设并顺利投产，为工业经济增长提供了有力支撑。

在工业经济发展的赛道上，重大项目始终是驱动增长的核心引擎。新春伊始，黄山街道就以“开局即决战、起步即冲刺”的奋进姿态，全面启动项目建设。在九州阿丽贝防腐设备有限公司，年产3000台储罐用液流循环设备项目的正火力全开。作为塑料制品领域的重点项目，自启动以来，面临着技术攻关、市场开拓等诸多挑战，但街道积极协调各方资源，组建专班团队助力技术研发，同时帮助解决企业发展用地34亩，一起对接客户打开市场销路。企业负责人孙琰表示，目前订单量持续攀升，生产任务饱和。在全方位政策支持下，企业发展信心十足。今年，黄山街道计划安排2025年重点建设项目5个，总投资6亿元，年度计划投资4.7亿元，涵盖新材料、通用设备制造等领域。

为助力企业节后复工复产，邹平市相关部门提前摸排企业，摸清产能发挥、节后复工复产计划等相关情况，并深入企业一线进行调研，帮助做好监测分析、统筹协调、调度督促、政策宣贯、指导培训、服务保障等，力促企业节后快复工、快复产。

魏桥创业11名员工 被认定为“齐鲁首席技师”

□记者 耿悦 报道

本报讯 近日，山东省委组织部、省人力资源和社会保障厅、省财政厅公布了2024年度齐鲁首席技师评选结果，魏桥纺织织造车间织布工李圆荣获2024年度“齐鲁首席技师”称号。目前，魏桥创业共有11名员工被认定为齐鲁首席技师。

据悉，“齐鲁首席技师”将被纳入山东省高层次人才库，是全省高技能人才的杰出代表，每年选拔一次，管理期为4年。

责任编辑：曲滨滨

走在前 挑大梁
坚定不移实施九大工程
奋力谱写富强文明新邹平
建设崭新篇章

全省安全生产基础工作会议暨中小微工贸企业 安全管理能力提升观摩推进会在邹平举行

□记者 杨海龙 赵成龙 报道

本报讯 2月13日，全省安全生产基础工作会议暨中小微工贸企业安全管理能力提升观摩推进会在邹平举行。应急管理部安全生产监察专员尚文启，山东省应急管理厅党委委员、副厅长杨军，滨州市副市长吕明涛，邹平市委书记张谦参加活动。

在观看滨州市小微企业安全生产体系建设宣传片，听取滨州市小微企业安全管理能力提升经验做法及山东省安全生产分级分类监管平台有关情况后，尚文启对滨州、邹平安全生产工作给予高度评价和充分肯定。

尚文启表示，滨州市积极推广运用企业安全生产标准化“提升方法”，对风险管控和隐患排查实施全员化、动态化的管理，探索形成了一套有效运行机制，极大提升了监管效能

和安全管理水平，具有很强的推广和借鉴作用。

尚文启强调，各地区相关部门要充分认识安全生产基础工作的重要性，强化措施，扎实工作，切实推动安全生产基础工作取得新成效。要推动企业牢固树立安全生产红线意识，不断完善安全生产工作机制，持续加强安全生产基础建设，突出防范重大风险，深化源头治理。要建立安全生产标准化管理体系，开展好专家指导服务，全力提升工贸行业监管能力水平，奋力开创安全生产基础工作新局面。

杨军在讲话中指出，2025年是安全生产治本攻坚的关键一年，也是“十四五”规划的收官之年，要坚持固本强基、守正创新，围绕治本攻坚一条主线，巩固前期工贸监管和培训考核等工作有效做法，加快推动安全监管数字化转型，着力提升重点领域事故防范能力、中小微企业安全管理能力，努力推动工贸行业安全生产形势持续稳定。

吕明涛在致辞中表示，这次活动提供了很好的观摩交流机会，滨州、邹平将虚心向各位领导和兄弟市学习请教，汲取先进经验，共同探讨安全管理的新思路、新方法。滨州、邹平也将以此次活动为契机，进一步完善企业安全生产管理体系，提升全市安全生产基础工作水平。

观摩中张谦表示，邹平将认真贯彻落实此次会议工作要求，明确任务分工，制定切实可行的具体措施，确保会议安排的各项任务落实落地。同时动员广大企业迅速开展标准化提升工作，强化指导帮扶，形成政企合力，筑牢工贸行业安全防线。

会前，与会人员到邹平固德新能源材料有限公司、乾正数控机械有限公司进行了现场观摩。

邹平市领导郝凯军，全省各地市应急管理局分管负责同志及工贸、培训考核及安全生产标准化工作的科(处)室负责人参加活动。

张谦会见省鲁信投资控股集团客人

□记者 贾玉泽 孟德玉 报道

本报讯 2月13日，邹平市委书记张谦会见省鲁信投资控股集团有限公司党委常委、副总经理，省金融资产管理股份有限公司党委书记、董事长赵子坤一行。双方就进一步加强合作、推动地方经济发展进行了深入交流。

张谦对赵子坤一行的到来表示欢迎，并简要介绍了邹平

的产业布局、营商环境、现阶段发展规划等。他说，邹平正突出“成势2025”工作主线，紧紧围绕“九大工程”重点任务，全员攻坚、全面发力，昂起龙头走在前，奋力谱写富强文明新邹平建设崭新篇章。鲁信集团作为省属国有骨干金融企业，是全省重要的投融资主体和资产管理平台，在金融信托、创业投资、资产管理等领域具有丰富的经验和雄厚的实力。希望鲁信投资控股集团充分发挥自身在金融投资、资本运作等方面的专业优势，进一步加大在邹的投资力度，多域开展合作，为邹平经济社会高质量发展注入新的动力。

赵子坤表示，鲁信集团一直关注着邹平的发展，对邹平的投资环境和发展潜力充满信心。鲁信集团将进一步加强与邹平的沟通与对接，积极探索合作新模式、新路径，在助力邹平产业升级、项目建设等方面发挥更大的作用，实现双方互利共赢。

邹平市领导郭辉、郝凯军、王涛参加会议。

邹平市卫生健康工作会议召开

□记者 左明玉 杨科伟 贾玉泽 报道

本报讯 2月15日，邹平市卫生健康工作会议在广电大剧院召开。滨州市卫生健康委党组书记、主任董希国，邹平市委书记张谦参加会议并分别讲话。邹平市委副书记刘德军主持会议。邹平市人大常委会主任乔铭，邹平市政协主席孙利华参加会议。邹平市委常委、副市长陈静对全市卫生健康工作进行了安排部署。

董希国讲话指出，在邹平市委、市政府的坚强领导下，邹平卫健系统全力做好卫生健康事业各项工作，“国字号”品牌更加凸显，“省级”成果更加丰硕，“市级”特色更加彰显，展现了卫生健康工作新气象、新担当、新作为，为经济社会发展作出了重要贡献。邹平卫生健康工作要敢闯敢干，狠抓品牌，大干快上，发挥好工作成效好、基础强的优势，继续带好头、肩负起为全市乃至全省探索先进经验的责任，进一步凝心聚力，真抓实干，为推

动滨州卫生健康事业高质量发展贡献邹平力量。

张谦讲话指出，市委、市政府始终坚持把保障人民健康摆在突出位置，抓投入、保项目、提服务，卫生健康事业硬件显著提升、保障持续提升、服务有效提升，群众看病更舒心、更放心、更方便。

张谦指出，医疗卫生关系每一个家庭、每一名群众，既是民生、更是底线。卫生健康系统要不忘为民初心、秉持医术仁心，紧紧围绕群众看病的痛点、医院管理的难点、社会关注的堵点，凝心聚力、砥砺作为，让邹平的医疗卫生事业迈上新台阶，让邹平老百姓在家门口就能看好病、看好病。

张谦强调，要树标杆。点上要树“名医”，加强示范引领，培养一批业内叫得响、群众信得过的名医。线上要育“名科”，紧扣群众就医需求，实现同类疾病同城同质。面上要建“名院”，实现“一镇一特色、一院一品牌”，改善基层医疗条件。要抓管理。强化队伍建设，打造一支信念过硬、业务过硬、作风过硬的坚强医疗队伍。强化绩效管理，多劳多得、少劳少得、不劳不得，干得多的得实惠，干得好的受激励。强化服务意识，把病人当家人，改进服务方式，走下去、进家门。要强保障。强化政策保障，各级各部门要关注医疗、重视医疗，动员更多社会力量支持医疗卫生事业发展，改善群众就医环境。强化人才保障，探索人才鼓励政策，多层次引进人才，让医疗骨干有尊严、有地位、有舞台、得实惠。强化班子保障，扬正气、激活力，在全系统形成风清气正劲足的良好生态。

会议进行了典型和表态发言。

市委各常委、市政府分管负责同志；经开区负责同志、分管负责同志；各镇街党政主要负责同志、分管负责同志；市直有关部门主要负责同志；卫健局副科级以上领导干部；各镇街卫健办主任，全市各医疗卫生机构全体班子成员、部分中层领导干部及乡村医生代表参加会议。



杏花开 农事忙

□通讯员 霍广 报道

近日，韩店镇苏家村村民在大棚里查看杏花授粉情况。立春过后，当地农民抢抓农时，开展春种春管，田间地头一派繁忙景象。

近年来，韩店镇不断深化农业种植结构调整，大力发展战略性新兴产业，培优共富项目，助力乡村全面振兴。

